

— ob enem mu pa tudi častitamo, da se mu ni hujšega zgodilo. Vzrok padca naj blagovolijo nam č. g. župnik sami naznaniti. Noe. —

„**Celjska žaba**“ mogočno reglja v svoji mlakuži. Prevelika vročina ji je možgane ožgala, da ne ve kolikrat se ji je gledé razdelitve državne podpore med spodnještajerske vinorejce, ki so bili po trtni uši poškodovani, že odgovorilo. Zaletuje se v občé spoštovanega ptujskega župana, toda tamož stoji previsoko, da bi jemal ozir na reglanje take mlakužne gnjusadi, kakoršna je celjska žaba in njena tovaršija. Gospod Ornič je spoštovan od vsakogar, kdor tega moža in njegove zasluge le količkaj pozna, in to naj bode vrlemu gospodu najboljši dokaz ljubezni in zaupanja, kojega pa on tudi v popolni meri zasluži.

**Huda vročina** vlada letos v naših krajih. Kakor se pravi, že celih 130 let ni bilo pri nas take pekočine, kakoršna se nam od vseh strani naznanja.

## Koroške novice.

**Mati in sin utonila.** Posestnik Martin Dullnig p. d. Wiesenegger v Kremškem mostu napravil je za silo neko brv, katera je obstala le iz lestve (lojtre) z naloženimi deskami. Dne 10. t. m. sta se zaradi krajšega pota čez to brv podala čevljarska žena Ana Lackner iz Plesnice in njen 6 letni sinček. Ko se prevrne ena deska, padla sta v deročo reko Lizer ter oba utonila.

**Pasja kontumacija.** V Pojcih, občina Vajre, ugriznil je neki stekel tuji pes prejšni petek 4 pse. Vseh petero psov se je nato takoj postrelilo. Za občine Vajre, Feldkirchen in Štajerberg se je zapovedala pesja kontumacija.

**Sam se je sodnji javil** kmečki sin Čmelič iz Čač blizu Podkloštra, da je storil zločinstvo požiga. Seveda so ga hitro djali pod ključ.

**Iz bojazni pred hiralnico** skočil je pri Paternionu v Dravo bivši gledališčni ravnatelj Haupt. Na možu se je že dalje časa dala opazovati nekaka otožnost, ki ga je slednjič gnala v prostovoljno smrt.

**Z drevesa padel.** Posestnik in krčmar Janez Sorgo iz Spodnje vesice, ki je bil več let župan in obč. svetovalec, spravil se je 11. t. m. po lojtri na črešnjo, s katere pa je tako nesrečno padel, da je po dveh dneh vsled poškodbe umrl. Mož je bil 60 let star ter vobče priljubljen in spoštovan. Zapustil je vdovo z osmerimi otroci, od katerih je šele komaj eno preskrbljeno.

„**Pobožni romarji.**“ Ko so se na št. Petrovo vrnili nekateri fantje od božje poti k sv. Krvi pijani domov v Moravče, hoteli so iz gole hudomušnosti in nagajivosti krčmarju Kaponigu težek voz iz dvorišča vleči. Krčmarjev hlapec je pa to zapazil ter ponočnjake odpodil. Ko pa je nekoliko časa že v postelji počival, so poredneži zopet prišli. Zdaj pa je hlapec hotel enega teh pobalinov prijeti, toda poslednji ga je z nožem tako hudo v prsa sunil, da so morali težko ranjenega reveža v Lienz v bolnišnico prepeljati. Zares lep konec „pobožnega romanja“!

**Požar.** Pred kratkim so pogorela posestnika žef Willegger-ju, p. d. Klingbacher-ju v Egernu in Feldkirchnu hišna in gospodarska poslopja. Zgoraj je tudi čvetero goved. Zavarovan je bil imenovano samo za 6 tisoč kron, škoda pa se ceni na blizu tisoč kron.

**Strela udari** je pretečeni teden v kolarni Franc Roževa v Rudi ter jo zapalila. Vsled hude naliva in urne pomoči gasilcev bil je plamen v kotlu kem zadušen in tako večja nesreča odvrnjena.

**Dojenček je rešil smrti 2 moža.** Dne 12. t. m. je sedel posestnik Kahlhamer v Baiersdorfu za rednikom (feldvebelnom) Pobašnikom, ki ga je pričel obiskat, pri mizi, ter se ž njim pogovarjal. Drugem kotu je v zibelki ležalo dete, ki je naenkrat začelo ječati. Gospodar gre k detetu gledat, kaj mu je in ob enem se tudi feldvebl od mize odstrani. V tem hipu pa je v hišo udarila strela, ki je ravno mizinem kotu vzela svojo pot v zemljo. Raztrla in stene pometala je v kotu več podob in gotovo bila ubila imenovana moža, ako bi se ne bila zadnjem trenutku od mize odstranila, kar sta storila zaradi detetovega joka.

## Dopisi.

**Glasovi pa loških občinskih volitvah.** Znana trojica se radi propada pri loških volitvah še zdaleč pomirila, kar je najbolj razvidno iz pet lažnjivih pisov celjske Domovine, kateri niso družega, nego lažni in ostudne laži o naših naprednih volilcih. Ta trojica žena sicer ni toliko vredna, da bi se z njo po časnikih prepirali, pa resnici na ljubo hoče nekatere o naših volilcih objavljene laži pribiti, bodo naši bralci, ki teh dopisov niso čitali, uvideli kakšne lažnjive in hudobne počasti so voditelji naših sovražne stranke. V „Domovini“ št. 49. stoji doslovo: „Vkljub vsemu temu pa so imeli tako malo samega vesti, da so nastavili kandidatom nadpolovično več narodnih mož. Njihova „ordre de battaglia“ je bilo: Volimo tudi iste, kateri bodo sigurno predrli proti protni stranki, da bomo zmagali vsaj navidezno. Bili so popolnoma uverjeni, da podležejo. Da je to prav nesramna laž, razvidno je iz tega, da mi sploh vedeti nismo mogli, katere kandidate je nasproti stranka postavila. Še le na dan volitve smo dobili vaš volilni listek v roke, iz katerega smo videli, da ste vi od 18 odbornikov 3 take može kandidirali, katere smo tudi mi volili in sicer g. Vinko Breznik, Ivana Zdolška in Alojz Detiček. Prva dva sta bila dolgoletna odbornika naše občine in vrla „Štajerjanca“; tretjega smo radi tega v odbor volili, ker je mlad, razsoden in napreden kmet. Edino, kar nas nekoliko po resnici trojiškega pisarjenja diši, je, da loški g. župnik po svojem mežnarju in organistu dal svojem naznanje, da se volitve ne udeležijo, ker je bil prepričan, da sigurno podleže. Našem mežnarju na tem mestu svetujemo, se v volitve ne udeležijo, kakor ne vtikati, drugače bi bili mi Štajercijanci morani, mu pri bernji vrata pokazati. A največ